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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: PARCHEGGI PARCO S. GIULIANO
Tipo di risposta richiesto: scritta

- Vista l’intenzione dell’Amministrazione Comunale, di applicare ticket a pagamento, alfine di arginare l’utilizzo
improprio dei parcheggi del Parco da parte di tutte quelle persone che in realtà risultano essere pendolari/lavorato- ri
che abitualmente raggiungono Venezia da S. Giuliano utilizzando i mezzi pubblici; 

- Visto comunque che tale soluzione non dà risposte alle esigenze dei cittadini e che nuovamente dilagherà la sosta
selvaggia lungo tutto S. Giuliano;

- Considerato che lo scattare del pagamento del ticket dopo le tre ore di sosta non garantisce che i parcheggi del
Parco siano utilizzati solo dai visitatori;

- Visto che alla evidente necessità di parcheggi scambiatori, probabilmente più utili in questa zona (in vista anche del
futuro tram) che in altre, si aggiunge anche un problema di sicurezza dovuto agli attraversamenti pericolosi per
raggiungere il mezzo pubblico che mettono a repentaglio, ogni giorno, la vita di moltissime persone;

- Ritenuto pertanto necessario garantire l’accesso ai visitatori al parco e comunque, non da meno, il regolare
parcheggio anche per i pendolari, con relativo percorso di sicurezza al mezzo pubblico; 

SI INTERROGA IL SIG. SINDACO

Su quali siano le reali opportunità e tempi di soluzione per il potenziamento dei parcheggi prevedendo l’acquisizione
anche di aree limitrofe (demaniali) che si prestano per una migliore accessibilità ai mezzi pubblici, progettando e
studiando un’area, conciliando al meglio il proseguo del verde, con il recupero di ulteriori spazi di sosta. 

Saverio Centenaro

Ca' Farsetti, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8530/8835 - fax 041 274.8870
email gruppoforzaitalia@comune.venezia.it


